
　　アンケート回答者：74名
（内訳）

(年齢内訳）

（職業内訳）

2007/5/20実施
横浜港シンボルタワー祭り・来場者アンケート　集計結果
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Ⅰ．横浜港シンボルタワーについて

　1．シンボルタワーを利用したことがありますか？

（その他） 2回目・・・6名　、　4回目・・・2名

　2．本日のイベントを何で知りましたか？

（その他） ・知らなかった（2人）　・口コミで（19人）

　3．またシンボルタワーへ来たいと思いますか？
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　4．シンボルタワーへのご意見・ご要望・ご感想がございましたらご記入下さい。

・ 今日は天気が少し良かったので、まぁまぁだった。

・ サッカーが楽しかった！（3人）

・ 芝生がきれいで気持ち良かった。

・ 遠～い！！！　きれい。

・ 楽しいし、空気が良かった。

・ 電波が悪い

・ 今は子供が小さいので、遊ぶ道具、・すべり台やぶらんこ等があれば楽しめるのでは…

と思った。海が近くて、景色が良く素晴らしい所だと感じた。心が広くなった。

・ 広々して子供が喜ぶのでよく来ます。

・ 夏に子供（ビニールプール）用の水遊び場があると楽しそう。

・ 今日は陽気も良かったのでとても素敵なイメージが残りました。

・ バーベキューなどが出来たらいいなと思います。

・ 来るのには遠い。

・ 景色も良く、非常にきれいな所で良かったです。駅からだと少し歩くようなので、車の駐車場を

もっと増やした方が良い。

・ 芝がきれいで海風が気持ちよかった。

・ すごく楽しく参加出来ました。

・ 景色が良かった。イベントを増やして欲しい。

・ 主人が20年前に来て、今日は家族で旅行に来たので寄らせてもらいました。たまたま今日、

お祭りだったのでそれも良かったです。初めて来た子供たちにも大好評でした。

・ 意外に広く、気持ちよい。交通の便悪い。

・ キレイで落ち着いてて良い。

・ 展望室が無料だったのが嬉しかった。天気が良くて眺めも良い。

・ いつも空いていてボール遊び等規制がないし、駐車料金も安くて好きです。

・ 途中の表示があると安心！（C・D表示の近くに）

・ 最高の施設で大変満足です。

・ 海風がとても気持ち良く最高～

・ 最高の施設で又、来ます！

・ とても気に入りました。又、家族で来たい場所の一つとなりました。

・ とってもきれいでした。（2人）

・ お天気が良い日は眺めもよく、色々な催しをして欲しいです。

・ 眺めが良くて、とてもいい所ですね。

・ 楽しかったです。（2人）

・ 今日はにぎやかでとても楽しかったです。出店で色々食べました。

・ 大変楽しませて頂きました。

・ フリマを沢山やってほしい。

・ またこのようなイベントをやってほしいです。

・ いい所なのでもっとPRした方が良い。

・ 老人（70才以上）の方には歩いて登るのは少し無理です。私はどうやら登りましたが、

途中まででも良いからエレベーターがあって欲しいです。
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Ⅱ．シンボルタワー祭りについて

　1．シンボルタワー祭りの内容はどうでしたか？

　2．本日はどのイベントが目的でご来場されましたか？（複数回答）

　3．どのイベントが良かったですか？（複数回答）
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　4．今回行いました各イベントについてご意見・ご要望・ご感想がございましたらご記入下さい｡

・ フリーマーケット出店者が素人が少なく、本職の人が多いと次回は来ようと思わない！

・ サッカーが楽しかった！（2人）

・ サッカー教室が楽しそうで子供は満足でした。

・ スピーカーがうるさい！

・ ライブのロック系バンドの時の音のボリュームが大きすぎる。

・ サッカーは一般も参加できたらいいと思う。

・ フリーマーケットは若干来場者が少ないように感じたが、とても楽しくイベントに

参加させてもらいました。

・ 飲食店がもう少しあるといいと思いました。

・ レイメイキング作りに参加しました。簡単に作れて生花でとても良かったです。

・ それぞれいいのですが、ライブの時はほんのちょっと音を小さく（多分風の流れだと思います）

・ フリーマーケットが楽しかったのでをもっと回数を増やしてもらいたい。（2人）

・ 食べ物のお店が本格的でとてもおいしかったです。（3人）

・ 天気に恵まれてイヨカッタ

・ フラダンスが良かったです。（2人）

・ 孫がとても期待して来ました。フラのショウと講習会がとても良かった。レイの講習はとても親切で

分かりやすかったです。

・ 楽しかったです。もっと定期的にイベントをやってください。（3人）

・ とても楽しかったです。（3人）

・ フラワーレイを作るのが初めてだったのですが、とても簡単で、出来上がりも素敵に出来たので

大変満足です。

・ もう少し早くから来れば良かったです。あまり見る事ができませんでした。

・ またマレットゴルフをやりに来たい。

　5．シンボルタワー祭りについてご意見・ご要望・ご感想がございましたらご記入下さい。

・ イベントに関係や趣味が有る人は良いが、何もなく来る人にもう少し楽しめる何かを。

・ また7月に来れたら来たいです。

・ 親子で楽しめるおもちゃ作りなどイベントをたくさんやってほしいです。

・ 又、やってほしい。

・ 初めてだったのでまた来たいと思った。

・ 会場（広場）で常時イベントをやっているともっと盛り上がると思います。バンドは良かったので

ずっと演奏しておいて欲しいです。

・ 天気に恵まれて最高の一日でした。

　以　上

～ 商船三井興産株式会社　横浜支店 ～
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